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Eéétaon otic poywpenuévee Teyvixég
LUOTNUATWY Autopdtou EAgyyou

Ovouatenvuuo XmoudaoT:
Apiude Mnrpwou:

Ocpo 1°(Movddec 2.5). Av @ eivon 1 pftea SIEAEVGTS XATAOTACTC
TOU GUOTAUATOC

. [3t+108% —6¢
T=0 198 3t —73|”

va dodel n (¢, 0).

Ocpa 2°(Movdbdeg 2.5). No detydel 61 av v 1o oot

. |1«

T=15 o|®
oybouy a > 0, 5> 0, £1(0) > 0 xou 22(0) > 0, éneton b1t 21(¢) > 0
xon Za(t) > 0 yio xdde ypovix otiyps| t > 0.

O¢pa 3°(Movddeg 2.5). No Bpedolv ot avaryxoieg xou ixavég ouv-
UAXEC TOU TEETEL VAL 1XAVOTIOLOVY Ol TUPAUETEOL (v XAl 3 WOTE Yol TO
oot

1 = T2, Tg =1U
ue u € [0, 1] o apyxée ouvidixeg x1(0) = 22(0) = 0 n eloodog nou
ehayotonoel to xprthplo a1 (1) + §x2(1)2 + 3 u(t)dt evon u(t) = 1
vt €[0,1/2], u(t) =0y t € (1/2,1].

Ocpa 4°(Movdbdee 2.5). Oewpeiote 10 axdrovdo clotnua
T =2x 4+ uy + us.

L. Av yvopilovye 6Tt ug(t) = ko(t)x(t), omou ka(t) yvwot ou-
véptnom, vo Beedoly ot eElowoels mou mEptYpdpouy To U (1)
ot xhewotd PBpdyo wote va ehayioTonoeltan o xpithgo Ji =
2(1)* + o (2(t)* +w (t)?)dt.

I8. Av yvwpilouye 61t ui(t) = ki(t)z(t), omou ki(t) yvwots| ou-
véptnom, vo Beedoly ot e€lo®oelc Tou TEPYPdPouY To us(t)



ot xhewotd PBpdyo wote va ehayioTonoteltan To xpithglo Jy =
z(1)? + Jo (2(t)? + ua(t)?)dt.

Iy. No Beedolyv ot eQlotoelg Tou Teptypdgouy Ti¢ ouVaeThoElS kT, k3
av yvwpiCoupe 6Tt 1 k] too0ton ue To %x€pDOo¢ avaTeopodoTNoNg
oTr Aor Tou unogpwTidatog To yioo Ty nepintwon ke = k5 xou
ot 1 k5 oot pe 1o %€pdog avaTpogoddTnong 0T AUCT) TOU
vrogpwthuatos I8 yio v nepintwon ky = ki. (Xtny repintwor
aut) To cbotnua Peloxeton oe wopponia Nash).

II. No Beedolv ov e€iodoeic mou meptypdgouy o u(t), us(t) oc
(1070 Bpdyo “oTe va ehayloToroleiton To xpitrhpto Ji+Ja, dmou
Ji, Jo 6Tw¢ oplotnxay oTa TEOTYOUUEVA UTOERWTHTA.

II. Xyohdote 0 oyon Twv Twov Tou xpirnetou J; + Jp mou avti-
oToy 00V oT¢ AICES TwV UToEpwTNUdTOY Iy xou 1L

Audpxera e€étaong: 3:007
‘Okeg oL anavtroelg TEENEL VoL Efvol ETUPXMS ATIOAOY TUEVES.
Koy Emruyto.



